Варіант 1
1. Висота паралелограма ділить сторону, до якої вона проведена, на відрізки завдовжки 3 см і 14 см. Знайдіть цю висоту, якщо площа паралелограма дорівнює 340 см2.
2. Знайти сторони прямокутника, якщо вони відносяться як 4 : 7, а площа прямокутника – 112 см2.
3. Основа трикутника 8 см, а висота, проведена до неї, - 3 см. Якою повинна бути висота другого трикутника з основою 6 см, щоб його площа була у 3 рази більша за площу першого трикутника?
4. Площа трапеції дорівнює 168 см2, а одна з її основ – 15 см, а висота – 9 см. Знайти другу основу трапеції.
Варіант 2
1. Діагональ паралелограма перпендикулярна до сторони завдовжки 23 см. Знайдіть цю діагональ, якщо площа паралелограма дорівнює 345 см2.
2. Площа квадрата у 2 рази більша за площу прямокутника. Сторона квадрата дорівнює 6 см, а одна із сторін прямокутника – 9 см. Знайти другу сторону прямокутника.
3. У трикутнику АВС відношення висот, проведених з вершин А і В, дорівнює 7 : 9. Знайти відношення сторін ВС і АС.
4. Основи трапеції дорівнюють 9 см і 11 см, а її площа – 150 см2. Знайти висоту трапеції.
Варіант 3
1. Площа паралелограма дорівнює 56 см2, а відстань між двома протилежними сторонами – 14 см. Знайти довжини цих сторін.
2. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Сторона квадрата дорівнює 8 см, а одна із сторін прямокутника 16 см. Знайти другу сторону прямокутника.
3. Основа трикутника 10 см, а висота, проведена до неї, - 4 см. Якою повинна бути висота другого трикутника з основою 8 см, щоб його площа була у 2 рази меншою за площу першого трикутника?

4. Площа трапеції дорівнює 92 см2, а її висота – 8 см. Знайти основи трапеції, якщо їх різниця дорівнює – 8 см і 14 см.
Варіант 4
1. Знайти сторони прямокутника, якщо вони відносяться, як 3 : 8, а площа прямокутника дорівнює 96 см2.
2. Сторони паралелограма дорівнюють 8 см і 10 см, а одна з висот – 6 см. Знайти другу висоту паралелограма. Скільки розв’язків має задача?
3. У трикутнику АВС  АВ : ВС = 2 : 3. Знайти відношення висот трикутника, проведених з вершин С і А.
4. Одна з основ трапеції дорівнюють 12 см, а висота – 7 см. Її площа – 98 см2. Знайти другу основу трапеції трапеції.
